

## 农产品质量安全报告

近日,从农业部农产品质量安全检测技术能力验证系统平台获悉,郑州市农产品检测流通中心实验室在农业部组织开展的2017年全国农产品质量安全检测技术能力验证工作中,顺利通过农产品农药残留、水产品药物残留两项共72个参数的能力验证。这表明郑州市农产品检测流通中心实验室在农药残留、渔药残留等领域检验检测结果准确可靠,可为我市农产品质量安全监管提供良好的技术支持。

能力验证工作是判定实验室检测检验能力的重要手段,也是实验室日常检测工作质量保证的有效方式。市农产品检测流通中心高

度重视实验室能力建设和质量控制。自2008年以来,每年坚持参加农业部、国家认监委、河南省农业厅、河南省质量技术监督局等部门组织的检测技术能力验证考核,均获得满意结果,受到农业部和农业厅的表扬,检测能力逐年提高。近年来,在农业部组织的全国大中城市农产品中的药物污染开展质量安全风险监测工作中,我市的蔬菜、水果、水产品检测合格率连续位居全国前列。

郑州市农产品检测中心将以“科学严谨、客观公正、廉洁高效、求新发展”的质量目标,继续加强内部质量管理,加强检测人员培训,不断提升农产品检测技术能力,为保障我市农产品质

量安全提供强有力的技术支撑,确保人民群众的“菜篮子”安全。

2017年5月22日至30日,市农产品质量检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜39861批次,合格率99.92%;水果3238批次,合格率为99.94%;水产品737批次,合格率为99.86%;原(杂)粮2501批次,合格率100%;干菜(果)1954批次,合格率99.74%;茶叶1397批次,合格率100%。销毁不合格农产品204公斤。

郑州市农业农村工作委员会  
郑州市农产品质量检测流通中心

# 中国援赞比亚第18批医疗队返郑

### 一年接待门诊患者1.2万余人次

本报讯(记者 王治 实习生 边静 文 丁友明 图)昨日17:35,郑州机场T2航站楼到达大厅,在鲜花和掌声中,中国第18批援助赞比亚医疗队28人走出机场,结束了他们一年的援赞生活。

2016年4月29日,第18批援赞医疗队踏上赞比亚的土地,开始为期一年的援外医疗工作。5月22日,医疗队圆满完成援外医疗任务,告别赞比亚,启程回国。一个个名字的背后有无数援赞医疗的故事。

中国援赞比亚第18批医疗队共有28名队员,这是一支实力雄厚的团队,由郑州大学第一附属医院院长、郑大一附院副院长荀建军教授担任队长。队员在利维·姆瓦纳瓦萨医院、赞比

亚大学教学医院、恩多拉中央医院和利文斯顿总医院4个地点工作。

28名队员在为期一年的援外任期内,为赞比亚捐赠了四套远程医疗会诊系统,使远程医疗会诊网络全面覆盖赞比亚4家最大的医院。

荀建军介绍,赞比亚缺医少药,医疗条件非常落后。中国医疗队的到来给赞比亚人民不仅带来了设备、技术、人才,也给当地人民带来了健康的希望。

过去一年中,第18批援赞医疗队积极投入到受援医院的医疗管理和医疗工作中,共接诊门诊患者1.2万余人次,完成手术病例1500余例,麻醉病例1800余例,抢救危重病患200余人,开展创新项目30余项,带

教指导患者400余人。

“赞比亚的条件非常艰苦,队员们凭借着精湛的医术和过硬的心理素质挺了过来。”荀建军回忆起援赞的这一年的工作,数次落泪。

荀建军介绍,第18批援赞医疗队在赞工作期间和赞比亚人民建立了深厚的友情,首次被赞比亚政府授予集体五一劳动奖章及健康大使称号。

郑大一附院副院长文建国表示,第18批医疗队在赞期间不仅收获了当地人民的友情,也获得了许多的荣誉,医疗队员们的表现充分展现了医务工作者无私奉献的精神,他还透露由我省派出的中国第19批援赞医疗队已经抵达赞比亚。



援赞队员家属到机场接机

## 《网络安全法》即日起施行

### 宣传活动月启动

本报讯(记者 王译博 通讯员 张芳冰)昨日,由省公安厅、市公安局主办,市网信办等单位协办的《中华人民共和国网络安全法》宣传活动月在紫荆山广场启动。

据了解,即日起将正式施行的《网络安全法》,从根本上填补了我国综合性网络信息安全基本大法、核心的网络信息安全和专门法律的三大空白,为加快实施网络强国战略、推进依法治国提供了重要保障。

活动现场,各相关单位以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题,通过视频展演、展板展示、现场

咨询、互动体验、发放《网络安全法》法律单行本等形式,积极宣传网络安全相关法律法规知识,传播预防网络诈骗、辨别网络虚假信息、抵制网络谣言等应用常识。

启动仪式后,市公安局还通过LED显示屏、新媒体、宣传展板、知识竞赛、微视频、讲座培训等方式,在全市范围开展为期一个月的形式多样的宣传活动,进一步推动《网络安全法》宣传进机关、进学校、进企业、进社区、进农村,确保《网络安全法》家喻户晓,帮助公众了解安全风险,提高防护技能,共同维护国家网络安全。

## 补差补短补软 全员充实一线

### 未来路街道“双迎攻坚”啃骨头

本报讯(记者 贺贤喜 通讯员 马煜 田华)补差补短补软,全员充实一线,打好“双迎攻坚”战,未来路街道把想到能用的招数都使出来。

未来路街道在建工地18个,待建工地3个,“六小”门店824家。同时还有轨道交通和道路建设的市重点工程,辖区各项治理,尤其是“六小”整治,难度很大。

连日来,未来路街道打出组合拳,合力攻坚——

领导变“路长”,办公在街头。街道主要领导和各分包社区科级干部每周至少3次沉到楼院、工地、市场,“六小”门店,对重点、难点问题,及时提出有效整改措施。

“搬家式大扫除”,力克“六小”顽症。街道集中人力、物力,对“六小”门店实行搬家式大扫除。重点对门店后厨、仓库、就餐地点和门店内外窗户玻璃、堆放杂物、卫生死角进行全面清洁。

“三个不放手”,敢当“黑老包”。坚持标准提升,做到找不准问题不放手、问题限期不解决不放手、问题反弹了不放手。根据督导结果,对工作不力的予以曝光、批评,督促全体人员履职尽责。

网格员、“九大员”,逐店走访、排查,督促商户规范经营。目前已制作发放“致辖区门店一封信”2000份,文明餐桌台签2600余份,设置公益广告28处2300多平方米,营造了浓厚的宣传氛围。

## 高校贫困新生将获路费生活费资助

### 考取省外院校每人1000元 省内每人500元

本报讯(记者 王红)昨日,河南省学生资助管理中心、河南省教育基金会联合发出通知,2017普通高等院校家庭经济困难新生入学资助项目启动,今年我省将筹措专项资金,用于资助普通高等院校家庭经济困难新生到校报到。

困难新生入学资助项目资金用于一次性补助2017年高校家庭经济困难新生从

家庭所在地到被录取院校之间的交通费及入学后短期的生活费用;其中,资助标准为省内院校录取的新生每人500元,省外院校录取的新生每人1000元。

按照规定,高校新生入学资助对象为省内2017年普通高中应届毕业生、参加高考并被全日制普通高等院校(含高职)录取的家庭经济困难新

生。其中,优先资助孤残学生、父母丧失劳动能力学生、少数民族学生、烈士子女、单亲家庭经济困难学生、农村绝对贫困家庭学生等。省学生资助管理中心要求,严禁各地擅自调整资助标准,并且新生入学资助款要求使用普通高中资助卡发放,如有领取资助款后不到高校报到注册的,将被追回资助款。

## 市林业局野生动物救护站专家提醒:外来物种切莫随意放生

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 李四信)5月30日,市民全世海驱车前往黄河二桥附近水域垂钓,突然发现岸边有一条1米多长的鳄鱼,经市林业局野生动物救护站专家确认,这是一条泰国鳄,是国家一级保护动物,出现在黄河水域非常罕见。

5月30日10时,全世海驱车前往黄河二桥西约800米处钓鱼,突然看到河里有一条鳄鱼,当他联系上野生动物救护站前去捕捉时,鳄鱼已潜入水中不见了。“在我省境内水域应该是第一次发现鳄鱼,从全先生拍摄的照片和视频看,这是一条泰国鳄幼体。”市林业局野生动物救护站站长董朝伟介绍,很有可能是宠物爱好者偷偷放生的,盲目放生是一种违法行为,像泰国鳄、鳄鱼都是外来物种,随意放生,将对当地的生态环境造成很大破坏。董朝伟提醒,鳄鱼是很凶猛的动物,如果有人再次见到这条鳄鱼,应及时报警或与专业救护部门取得联系。



# 银联云闪付 全支付 新体验 惠民生



主流手机Pay



银联二维码



银联IC卡



可穿戴设备

6月2日—6月8日

62银联云闪付

境内外100000家商户享低至6.2折优惠

本地主要合作商户



活动优惠详情



注:6.2折等优惠规则以商户公布详情为准。10万商户数据来源于银联业务数据。中国银联享有最终解释权